

七旬老太飞机上突发脑出血，同机乘客及时施救挽回其生命 万米高空 三亚医生上演生死急救

践行社会主义核心价值观

天涯好人

■本报记者 黄媛艳

“谢谢陈医生，是您给了我第二次生命，三亚景美人好，我一定找机会再来！”今天，紧握住三亚市中医院法人代表、副院长陈小勇的双手，湖南籍七旬游客杨伏珍不停地道谢。

2014年12月28日，在赴鹿城旅游的飞机上，杨伏珍突发脑出血，情况危

急，幸得同机乘客陈小勇的及时施救，并陪伴至医院科学救治，今天痊愈出院。

“我们一家特别向往三亚的风光，去年12月乘机来玩，可在飞机还有20分钟就降落时，老太太突然发病。”看着不断抽搐、嘴角歪斜、意识不清的老伴，鲁芳书当时急得直掉泪。

“当时患者左侧嘴角不停抽搐，一边身体已瘫痪，意识不清，呼之不应。”陈小勇深知，如果不尽快采取得当的救治措施，等待患者及其家属的，可能就是无法挽回的天人永隔。

获悉老人的情况后，他们所乘坐的海航班机的乘务员立即采取紧急措施，在飞机上广播寻找医生。此时，从长沙

出差返回三亚的陈小勇恰在该航班上，听到广播后，他立刻找到乘务员表达愿施救的想法。

“之前飞机上的意外救治只是在媒体上看过，真没想到自己会亲身经历。”快速来到杨伏珍的座位旁，陈小勇不禁倒吸一口气。

“当时患者左侧嘴角不停抽搐，一边身体已瘫痪，意识不清，呼之不应。”陈小勇深知，如果不尽快采取得当的救治措施，等待患者及其家属的，可能就是无法挽回的天人永隔。

初步判断杨伏珍为脑部病变，陈小勇立即与鲁芳书紧密配合，他一边摁捏患者人中穴、和谷穴、内关穴，以刺激肌

肉、交叉神经的方式减缓患者血管收缩。同时，鲁芳书也相应地摁捏患者对侧的和谷等穴位。

同时，为防止患者口腔分泌物堵塞呼吸道，引发更大伤害，陈小勇随即拿出纸张，用手一点点地将患者口中的异物掏出，帮助其清洁口腔。

“当时，陈医生满头都是汗，也不嫌脏和麻烦，20多分钟不停地忙着治疗。”鲁芳书回忆说。

当日12时10分，当飞机平稳降落在三亚凤凰国际机场时，早已等候在此的救护车迅速将杨伏珍转运至医院接受治疗。由于正值机场修路，为争取宝贵的抢救时间，陈小勇特地致电医院，要求派

来另一辆救护车，开道引路。同时，他还紧急致电三亚市中医院心血管科等相关科室的主要医生做好救治准备。

“当时患者脑萎缩、脑内多发腔隙性梗塞灶，高压已超过200，低压达到100，出血已达9毫升，如果未及时治疗，将会致残甚至致死。”三亚市中医院内一科副主任徐珊透露，由于治疗得当，目前患者恢复良好，四肢可自如活动。

“三亚百姓淳朴和善，医德医风纯正，虽然这次未能尽兴游玩，但在母亲的有生之年，我一定会带她重游三亚。如果有机会，我也非常想在这里投资兴业。”杨伏珍的儿子鲁海波感慨地说。

(本报三亚1月7日电)

陈海波陆俊华分别会见欧洲客人

本报讯 1月7日，省人大常委会副主任陈海波、副省长陆俊华分别在海口会见了欧洲议会欧中友好小组主席内杰·德瓦率领的代表团一行。(鲍讯)

周经发候选首届“群众最喜爱的检察官”

本报海口1月7日讯(记者金昌波 通讯员林明)记者今天从省检察院获悉，由最高人民检察院和中央电视台联合主办的首届“守望正义——群众最喜爱的检察官”评选表彰活动于近日启动，我省已故“全国模范检察官”周经发被列入候选名单，参加全国群众的评选。

据悉，周经发生前是文昌市人民检察院民事行政检察科科长，从检20多年来，清正廉洁，恪尽职守，追回巨额国家资产，2013年6月18日，因工作过度劳累，心脏病突发不幸殉职，享年56岁。2013年9月2日，本报在头版深入报道了周经发事迹，在社会上引起强烈反响。

投票方式：网友通过进入“正义网”网页(<http://www.spp.gov.cn/>)，点击网页红色标题“守望正义——群众最喜爱的检察官评选”，在候选人底下至少给5人打钩并按要求填写相关内容即可，或者直接打开网页(<http://www.spp.gov.cn/ztk/2014/qzzxadjcg/index.shtml>)评选。网友还可通过扫描页面二维码微信进行投票。

投票时间：2014年12月31日至2015年1月29日。

我省拨付794万专款治理5村庄地质灾害隐患

本报海口1月7日讯(记者侯小健)针对我省部分村庄存在崩塌地质灾害隐患实际，省财政厅近日下拨793.7万元专项资金，专项用于五指山市5个村庄崩塌地质灾害隐患治理，以消除安全隐患，确保群众生命财产安全。这是记者今天从省国土资源厅获悉的。

据了解，以上5个崩塌地质灾害隐患治理项目涉及五指山市毛道乡共下村、毛道乡空洪老村、毛阳镇毛路三村、水满乡牙排村委会毛苗村、番阳镇什南村，这些村庄分别存在崩塌隐患点，急需加快崩塌地质灾害隐患治理。



审批提速 15天流程缩至半小时

1月6日下午，前来省政务服务中心林业厅审批办理木材运输证、植物检疫审批的群众分别只用了不到半个小时就办好了手续，而以往办理类似手续最长需要15天。

据悉，省林业厅采用一个窗口受理、一次性告知、一条龙服务、限时办结的方法，将过去分散在6个处室、31个行政审批事项集中办理。

图为窗口业务员正在办理审批手续。 本报记者 苏建强 摄

去年58名“海归”飞海南

本报海口1月7日讯(记者洪宝光 通讯员王新有)随着我省国际旅游岛建设力度的加大，系列人才政策出台，吸引了“海归”飞海南创业、就业。去年到我省留学回国人员工作站登记的留学回国人员有58人，2013年以来已有130名“海归”选择飞回海南创业。这是记者日前从省人力资源开发局获悉的。

“这两年‘海归’飞回海南创业比较多，特别是海南大学和海南师范大学，每年都吸纳不少‘海归’。”省人力资源

开发局相关部门负责人说，除了国际旅游岛建设的巨大吸引力外，人才政策、政府鼓励、领导重视、积极引导等也是吸引留学人员来琼的关键因素。

据了解，从2008年至今，因为涉及落户和入编的需要，到我省留学回国人员工作站进行登记认证的海外留学人员有522名，其中博士99名，博士后29名，硕士315名，本科生55名，其他24名。他们主要分布在我省高校、科研单位和医疗机构，占总人数的90%以上，

就业在企业的人员主要分布在银行金融业。在众多的留学回国人员中，大部分毕业于英国、美国、澳大利亚、德国等国家，其次是亚洲国家，主要是日本、韩国、马来西亚、新加坡等。

目前，海南人才总量相对较小，高端人才缺乏的局面仍然存在。为此，近年来海南大力实施人才强省战略，优化人才发展环境，以高层次人才队伍建设为引领，统筹推进人才队伍建设，为国际旅游岛建设提供人才支撑。

省人大财经委举行 经济形势分析会

本报海口1月7日讯(记者杜颖)为做好2014年国民经济和社会发展计划执行情况与财政预算执行情况的审查监督工作，省人大财经委员会今天举行2014年经济形势分析会，对2015年经济形势和主要预期经济指标进行分析和预测，对计划安排和预算编制提出相应的建议。

会议听取了省政府有关部门及部分市县人大常委会对2014国民经济运行情况的汇报。2014年以来，面对严峻复杂的宏观经济形势和两次强台风袭击的严重自然灾害，我省上下坚持稳中求进的工作总基调，主动适应经济发展新常态，扎实推进稳增长、促改革、调结构、防风险、惠民生各项工作，全省经济运行稳中有进，稳中提质、稳中增效。初步预计，全省经济社会发展主要指标执行情

公告

根据中央统一部署，省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起，受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺：严守保密规定，对重要线索一查

到底，定期通报受理查处情况。

举报电话：12318(省文化市场行政执法总队)、66810531(省记协)，举报邮箱：hnxwjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省记协
2014年5月24日

恒大地产 香港联合交易上市股票代码3333

国际滨海地标 一线海岸豪宅



恒大·外滩
EVERGRANDE THE BUND

96-127m²瞰海豪宅

10888元/m²起

即将荣耀开盘

OPEN

3633 8333



项目地址：海口市龙华区渡海路

VIP 0898

